

【香港商報訊】記者王娜報道：日前，深圳市寶安區召開了2013年重大項目暨中心區中央商務區集中開工儀式及中心區中央商務區規劃論壇，據悉，寶安區此次集中開工的項目共17個，總投資約74.9億元，其中政府投資項目11個，總投資15.5億元；社會投資項目6個，總投資59.4億元。論壇上，寶安區邀請境內外著名的專家學者，圍繞中心區的規劃展開研討和交流。

據了解，寶安集中開工項目中分三類項目，第一類是民生建設類項目，共12個，總投資約25.5億元。包括3個公共設施項目，4個環

境提升項目，4個道路交通項目。第二類是產業升級類項目，共4個，總投資約30.4億元。包括海納百川總部大廈、深圳農村商業銀行總部大廈、深圳機場航油質量中心和機場油料碼頭航道升級工程項目。其中，海納百川總部大廈、深圳農村商業銀行總部大廈，投入使用後，將為中心區中小企業的進

駐和金融、商業設施的完善，提供更加優越的環境。第三類是城市更新類項目，即西鄉鶴洲工業區改造工程項目，總投資約19億元。將通過拆遷改造，在鶴洲片區形成19.7萬平方米的居住、商務及辦公空間。儀式上，寶安區長王宏彬表示，這17個項目的同時開工，標誌著寶安區重大項目規劃建設的進一步提

速，標誌著寶安中心區的開發建設即將邁上新的台階。

據悉，隨著珠三角的深度融合，特區一體化新三年計劃的深入實施，以及前海開發、開放和深中通道等加快建設，寶安正面臨著前所未有的發展機遇，最近深圳市明確的未來12個重點發展區域，寶安中心區和寶安大空港區域進入了

寶安17項目集中開工 投資74.9億

深圳申報建鹽田綜合保稅區

福田應急辦開微信公眾平台

【香港商報訊】記者姚志東報道：昨日，深圳福田區應急管理辦公室的應急微信公眾平臺正式上線，微信號為szfyy。該辦成為福田區黨政機關最早開通微信的單位。

據悉，福田應急微信公眾平臺具有三大特色，一是創意趕潮流。微信是目前時尚的手機溝通方式，頗受市民歡迎，開通微信的群衆不斷增加。為此，福田區應急辦把握時機，迅速開通微信公眾平臺進行應急宣傳。二是內容再創新。福田應急微信不同於普通的微信平臺，它不但具有聊天溝通功能，而且還疊加了網頁的功能。三是溝通零距離。通過該平臺，福田應急辦不但可以及時發布預警公告、宣傳應急常識等，而且還可以第一時間獲取城市公共安全隱患信息，第一時間進行處置。市民發現身邊的城市公共安全隱患後，可以立即通過微信報告福田區應急辦，福田區應急辦接報後，迅速安排相關部門進行處置，並將處置情況反饋給報料人。

深二手車過戶雙檢合一

從15日起，深圳市公安局交通警察局車輛管理所對機動車實行刑偵和交警驗車「雙檢合一」舉措，屆時辦理二手車過戶等業務的群衆查驗一次機動車就行了。

據了解，受理人以往辦理驗車業務時需要跑兩個地方，現在只需要在車管所驗車點驗一次車就可以了，業務辦理比以往更加方便。其次，以往群衆辦事要到兩個地方、排兩次隊，辦事和等待時間較長，現在通過優化辦事流程、增設驗車崗位，「雙檢合一」驗車半個多小時就可以完成，只有以往驗車時間的三分之一。

易小婧

博羅評選十大孝養子弟

14日，博羅縣啓動「共築中國夢、當好建設者、同鑄文明城」系列宣傳活動。據悉，系列活動自今年8月開始至明年12月，通過開展「十大孝養子弟」評選、「三個百場」公益等10項活動。

盧偉 劉海翔

國際頂級樂手齊聚北山音樂節

記者從第四屆北山國際爵士音樂節媒體見面會上獲悉，以「給夢想來點音樂」為主題的第四屆北山國際爵士音樂節將於9月27日、28日正式在珠海北山戲院舉行。屆時，將有來自10個國家和地區的9支樂隊、30餘位世界頂級樂手在北山的舞台上分享他們的音樂，點亮更多人的音樂夢想。

陸紹龍

粵港澳國際體博會舉辦

近日，第十屆粵港澳國際體育用品博覽會暨第十四屆廣東國際體育用品博覽會在廣州舉行。

本屆體博會規模超過2萬平方米，設立了近1000個標準展位，是華南地區目前最大的體育類展會，有包括康威、好家庭、閃電、雙魚、中山健將等在內的100多家知名企業攜森地客、MOON、SMP等300多個品牌參與了此次盛會。

賴小青

深CBD精英鵠橋會300男女牽手

第二屆CBD精英鵠橋會在深圳會展中心梅花廳浪漫開啓，吸引了深圳平安集團、中國移動、中國電信等數十家知名企業的700多名單身青年男女準時赴約。

活動中，輕鬆的互動遊戲，真誠的溝通交流，使不少單身男女碰撞出愛情的火花，幸福牽手。現場150多對白領青年成功牽手，共同揚起愛情之帆。

姚志東

南醫大開啟抗癌新路

16日，南方醫科大學中西醫結合腫瘤中心在該校附屬中西醫結合醫院掛牌成立，來自國內外腫瘤學界200多名專家學者共同見證了國內首家中西醫結合腫瘤醫療機構在廣州誕生。

當日會上，國內醫學界三位泰斗級權威：陳可冀院士、姚開泰院士和于金明院士共同出席在現場，並先後發言倡導中西醫結合治療腫瘤。

申志鋒

境提升項目，4個道路交通項目。第二類是產業升級類項目，共4個，總投資約30.4億元。包括海納百川總部大廈、深圳農村商業銀行總部大廈、深圳機場航油質量中心和機場油料碼頭航道升級工程項目。其中，海納百川總部大廈、深圳農村商業銀行總部大廈，投入使用後，將為中心區中小企業的進

駐和金融、商業設施的完善，提供更加優越的環境。第三類是城市更新類項目，即西鄉鶴洲工業區改造工程項目，總投資約19億元。將通過拆遷改造，在鶴洲片區形成19.7萬平方米的居住、商務及辦公空間。儀式上，寶安區長王宏彬表示，這17個項目的同時開工，標誌著寶安區重大項目規劃建設的進一步提

速，標誌著寶安中心區的開發建設即將邁上新的台階。

據悉，隨著珠三角的深度融合，特區一體化新三年計劃的深入實施，以及前海開發、開放和深中通道等加快建設，寶安正面臨著前所未有的發展機遇，最近深圳市明確的未來12個重點發展區域，寶安中心區和寶安大空港區域進入了

12個重點發展區域的行列。召開「寶安中心區中央商務區規劃論壇」，邀請境內外著名的專家學者，匯集智慧，共同為中心區的規劃進言獻策，作為新的增長極，寶安區加快推進CBD+TBD的產業模式，以國際化的視野、國際一流的標準，努力打造成為最具活力、最賦魅力的國際化、現代化國際城市示範區。

【香港商報訊】記者李映華 通訊員歐陽紅報道：深圳市政府日前印發《深圳保稅區域轉型升級總體方案》和《深圳保稅區域轉型升級行動方案（2013—2015年）》，方案提出：將整合沙頭角保稅區、鹽田港保稅區、鹽田港保稅物流園區、鹽田港中西港區以及周邊保稅倉、出口監管倉，向國務院申報建設鹽田綜合保稅區，通過功能拓展、區港聯動，打造區域性航運中心。

方案提出，鹽田綜合保稅區的功能定位是：以深港共建世界級港口群為目標，以綜合保稅區建設為突破口，整合鹽田港區和後方保稅園區，發揮保稅區和保稅物流園區政策功能的疊加效應，實現港口作業、國際中轉與轉口、國際採購與分撥、保稅加工、物流增值服務、國際貿易代理、臨港金融資訊服務、現代商貿服務與保稅多式聯運9大業

務功能。

方案提出，鹽田綜合保稅區產業升級：引導區內勞動密集型加工業有序遷移，促進低附加值物流服務向供應鏈管理業務延伸，大力發展科技研發、國際貿易、遠洋航運、船舶租賃等產業，拓展大宗商品現貨保稅貿易及期貨業務，構建工程機械、電子產品、食品等保稅貿易平臺，發展與港航相關的金融

方案提出，鹽田綜合保稅區的功能定位是：以深港共建世界級港口群為目標，以綜合保稅區建設為突破口，整合鹽田港區和後方保稅園區，發揮保稅區和保稅物流園區政策功能的疊加效應，實現港口作業、國際中轉與轉口、國際採購與分撥、保稅加工、物流增值服務、國際貿易代理、臨港金融資訊服務、現代商貿服務與保稅多式聯運9大業

務功能。

方案提出，鹽田綜合保稅區產業升級：引導區內勞動密集型加工業有序遷移，促進低附加值物流服務向供應鏈管理業務延伸，大力發展科技研發、國際貿易、遠洋